

ПОРЯДОК
визначення розміру плати за тимчасове
користування місцями, що перебувають у комунальній
власності територіальної громади
смт.Печеніги, с.П'ятницьке, с.Кицівка, с.Приморське
при розміщенні на них спеціальних конструкцій

1. Плата за право тимчасового використання місць (для розташування рекламних засобів), які перебувають у комунальній власності територіальної громади смт.Печеніги, с.П'ятницьке, с.Кицівка, с.Приморське (далі – плата), складається з базових тарифів (таблиця № 1). перемножених на площу розташування рекламного засобу та зональних коефіцієнтів (в залежності від місць розміщення зовнішньої реклами (застосовується тільки для наземних конструкцій)) (таблиця № 2).

2. Плата не враховує податок на додану вартість, який має бути обчислений додатково відповідно до законодавства.

3. Розмір плати за користування місцем для розміщення РЗ розраховується по формулі:

$$П = S \times БТ \times К$$

де:

П - розмір місячної плати за тимчасове користування місцем в грн. в місяць;

S - площа розташування рекламного засобу - в м²;

БТ - базовий тариф за 1 кв.м. за місяць (у % до розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на податковий рік);

К - зональний коефіцієнт (в залежності від місць розміщення зовнішньої реклами).

Табл. 1. Базові тарифи

№ з/п	Вид рекламного засобу	Одиниця виміру за кв. м.	Базова плата за місяць, у % до розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на податковий рік
1.	Щит, що стоїть окремо (білборд) (горизонтальна проекція)	за 1 кв. м.	0,5%
2.	Щит на фасаді будинку (вертикальна проекція)	за 1 кв. м.	0,5%
3.	Щит на тимчасовій споруді, паркані, на території буд майданчика (горизонтальна проекція)	за 1 кв. м.	1%
4.	Тимчасова виносна спеціальна конструкція	за 1 кв. м.	0,5%
5.	Тумба, об'ємно-просторова конструкція, що стоїть окремо	за 1 кв. м.	1 %
6.	Рекламна вивіска, напис на будинку (будівлі), споруді	за 1 кв. м.	0,5%
7.	Натяжний банер, панно (вертикальна проекція)	за 1 кв. м.	0,5%
8.	Кронштейн за одиницю на стовпі, опорі освітлення	шт.	1%

Табл. 2 Зональні коефіцієнти

смт.Печеніги		
№	Території і межі економіко-планувальних зон	Км ²

зони		
I	Громадський центр смт.Печеніги (об'єкти громадського призначення, транспорту та зв'язку)	1.40
II	Територія одноповерхової забудови, що межує з громадським центром з заходу (об'єкти громадського призначення, комерції)	1,31
III	Територія одноповерхової забудови, що межує з громадським центром зі сходу та обмежена р.Сіверський Дінець	1,23
IV	Територія одноповерхової забудови та об'єктів промисловості, транспорту та зв'язку, обмежена західною межею	1,18
V	Відокремлений район промисловості на заході населеного пункту на відстані 2000 м. від центру	0,93
VI	Територія одноповерхової забудови в південно-західній частині населеного пункту, обмежений р.Сіверський Дінець	1,06
VII	Територія промислових та комерційних об'єктів на околиці см.Печеніги з південно-західної частини	0,95
VIII	Територія одноповерхової забудови в південно-західній частині населеного пункту на відстані 1900 м. від центру та обмежений р.Сіверський Дінець	0,98
IX	Територія одноповерхової забудови обмежена південно-західною межею та р.Сіверський Дінець	0,78
X	Територія одноповерхової забудови в північно-західній частині населеного пункту, обмежена вул.Харківська та водотоком	1,16
XI	Територія одноповерхової забудови обмежена північно-західною межею вул.Робоча та водотоком	1,02
XII	Територія одноповерхової забудови в північно-східній частині населеного пункту на відстані 1200 м. від центру (об'єкти комерції, транспорту та зв'язку)	1,06
XIII	Територія одноповерхової забудови в північно-східній частині населеного пункту на відстані 2100 м. від центру (об'єкти комерції)	0,76
XIV	Територія одноповерхової забудови обмежена північно-східною межею та вул.Зінченко (кладовище, крамниці)	0,75
XV	Територія одноповерхової забудови обмежена північно-східною межею, вул.Шевченка та водотоком (крамниця)	0,93
XVI	Територія одноповерхової забудови обмежена північною межею та вул.Зелена (крамниця)	0,93
XVII	Територія одноповерхової забудови в центральній частині населеного пункту на відстані 1300 м. від центру	1,07
XVIII	Територія одноповерхової забудови обмежена північно-західною межею, вул. Радянська	0,75
XIX	Територія одноповерхової забудови в північно-західній частині населеного пункту на відстані 2700 м. від центру, обмежена вул.Радянська, пров.Лісним (кіоск)	0,82
XX	Територія одноповерхової забудови в північно-західній частині населеного пункту на відстані 2400 м. від центру, обмежена вул.Зінченко та водотоком	0,93
XXI	Територія одноповерхової забудови в центральній частині населеного пункту на відстані 1500 м. від центру, обмежена водотоком	0,98
XXII	Територія одноповерхової забудови обмежена північно-західною межею, вул.Зінченко та вул.Комсомольська	0,78
с.П'ятницьке		
№ зони	Території і межі економіко-планувальних зон	Км²
I	Громадський центр (об'єкти громадського призначення, транспорту та зв'язку) в центрі села та вул.Назарова	1,35
II	Територія одноповерхової забудови, що межує з громадським центром зі сходу, вул.Дьоміна та Гагаріна	1,13

III	Територія одноповерхової забудови, що розташована на відокремленому масиві в західній частині населеного пункту, вул.Лісна	1,11
IV	Територія одноповерхової забудови, що розташована на відокремленому масиві в західній частині населеного пункту, вул.Лісна	0,95
V	Територія одноповерхової забудови в східній частині населеного пункту, вул.Назарова	0,75
VI	Територія одноповерхової забудови в північній частині населеного пункту, вул. Дьоміна	0,88
VII	Територія одноповерхової забудови, що розташована на відокремленому масиві в північній частині населеного пункту	0,75
VIII	Територія одноповерхової забудови в північній частині населеного пункту, вул. Дьоміна	0,75
с.Кицівка		
№ зони	Території і межі економіко-планувальних зон	Км²
I	Всі землі села	1,0
с.Приморське		
№ зони	Території і межі економіко-планувальних зон	Км²
I	Громадський центр (об'єкти громадського призначення, транспорту та зв'язку) в північній межі села та вул. Шкільна	1,12
II	Територія одноповерхової забудови, що межує з громадським центром з півночі, вул. Західна	0,99
III	Територія одноповерхової забудови, що межує з громадським центром зі сходу, вул. Молодіжна та Миру	1,08
IV	Територія одноповерхової забудови, що межує з громадським центром з півдня, вул. Гагаріна(об'єкти комерції, транспорту та зв'язку)	1,09
V	Територія одноповерхової забудови, що межує з громадським центром із заходу, вул. Приморська	0,97
VI	Територія одноповерхової забудови в південній частині населеного пункту, вул. Гагаріна	0,75

3. Розповсюджувач зовнішньої реклами не звільняється від плати за право тимчасового використання місць для розташування рекламного засобу при відсутності рекламного засобу.

4. У випадку розміщення рекламоносіїв складної конфігурації розрахунок сплачуваної площі здійснюється у межах описаного прямокутника (зовнішні габарити).

При підрахунку площі рекламоносія плата за неповний квадратний метр береться як за повний.

5. Місячний розмір плати, визначений згідно базових тарифів та зональних коефіцієнтів, вказується у договорі про надання в користування місць, які перебувають у комунальній власності, для розташування спеціальних конструкцій, що укладається з розповсюджувачем зовнішньої реклами.

6. Плата за використання місць вноситься не пізніше **29-го числа поточного місяця**. При укладенні нового договору про надання в користування місць, які перебувають у комунальній власності, для розташування спеціальних конструкцій плата вноситься авансом не менш як за один місяць.

7. За користування місцями для розміщення транспарантів-перетяжок, що встановлюються над проїжджою частиною вулиць та шляхів, а також інших видів тимчасових спеціальних конструкцій, що розміщуються терміном до одного місяця, плата стягується з розрахунку, як за повний місяць.

8. За тимчасове користування місцями, на яких розташовані інформаційні вивіски, плата не встановлюється та не стягується.

При розміщенні однією особою на одному фасаді будівлі (споруди), декількох вивісок плата стягується лише за використання одного місця.

9. Розмір плати за тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів розраховується згідно з *Таблицею № 1 та № 2*. При цьому площа наземного рекламного засобу визначається як сума площі горизонтальної проекції рекламного засобу на місце встановлення та прилеглої ділянки завширшки 0,5 метра за периметром горизонтальної проекції цього засобу. Для не наземного та не дахового рекламного засобу площа місця дорівнює площі вертикальної проекції цього засобу на уявну паралельну їй площину.

10. Плата за право тимчасового використання місць для розташування рекламних засобів, перераховується розповсюджувачем зовнішньої реклами на розрахунковий рахунок селищного бюджету і витрачається відповідно до рішення селищної ради про селищний бюджет на поточний рік.

11. Розмір плати за тимчасове користування місцем розташування рекламного засобу не може встановлюватися залежно від змісту реклами.

12. У випадку письмового звернення органів місцевого самоврядування, державної адміністрації, державних служб, громадських та інших організацій будь-якої форми власності з проханням розміщення соціальної реклами, суб'єкт положення звільняється від сплати за право тимчасового використання місць для розташування рекламних засобів на період експозиції соціального сюжету. Після експозиції сюжету суб'єкт положення подає на розгляд виконавчого комітету копію листа із зверненням відповідних організацій та вказаним у ньому терміном розміщення соціальної реклами, фотозвіт рекламоносця. Кошти за право тимчасового використання місцем розміщення соціальної реклами зараховуються суб'єкту положення авансом за наступний звітний період.